

## **Die Eternias**

Name der Organisation: Die Eternias

erfasst als: Band

**Genre:** Pop/Rock/Elektronik

Bundesland: Niederösterreich Wien

Auflösungsjahr: 2014

Irgendwelche stilistische Grenzen kannten Die Eternias keine, ließen sie doch in ihren Songs unterschiedlichste Musikrichtungen ineinanderfließen. So bündelte der Vierer gekonnt und auf sehr erfrischende Weise Elemente des Postpunk mit solchen des Swing, Rhythm and Blues und des 60ies Rock'n Roll zu einem mitreißenden Ganzen.

## Diskographie:

## Alben:

- 2012: Sold Out (Seayou Records)
- 2010: Die Eternias (Seayou Records)

## Singles, EPs:

- 2013: Split mit Dust Covered Carpet King Young Star / Mouthflower (Seayou Records)
- 2010: Broken Bones (Seayou Records)

Links mica-Archiv: Die Eternias, mica-Artikel: Die Eternitas - Sold out (2012)